

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开 牢记嘱托 感恩奋进 走在前列 以高度自觉接受主题教育锻造洗礼

信长星杜家毫讲话 许昆林主持 张义珍陈超英邓修明出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 4月10日,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,对全省开展主题教育进行动员部署。省委书记信长星,中央第六指导组组长杜家毫出席会议并讲话。

省委副书记、省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍,中央第六指导组组长陈超英,省委副书记邓修明出席会议。

信长星指出,在全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央作出的重大决策,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话,是在全面建设社会主义现代化国家关键时刻向全党发出的政治动员,是指导我们学懂弄通做实党的创新理论的生动党课,是高质量开展主题教育的根本遵循。江苏承载着习近平总书记和党中央的深切关怀、殷切期望。开展好主题教育,对于引导全省各级党组织和广大党员干部牢记嘱托、感恩奋进,在高质量发展上继续走在前列,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,具有极为重要的政治意义、理论意义、实践意义。我们要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,把开展好主题教育作为拥护“两

个确立”、做到“两个维护”的生动实践,作为全面落实总书记对江苏工作重要指示、在高质量发展上继续走在前列的生动实践,作为扛起全面从严治党首提地重大责任、勇于自我革命的生动实践,以高度自觉接受主题教育锻造洗礼。

信长星指出,要全面落实党中央部署要求,结合江苏实际,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿我省主题教育始终,引导全省上下把习近平总书记对江苏工作重要指示作为一切工作的实践指引,把对总书记的崇敬爱戴转化为推动高质量发展走在前列的实际行动,不负伟大时代、不负伟大关怀、不负殷切重托。广大党员干部要切实做到以学铸魂、紧跟核心强忠诚,以学增智、理论武装强本领,以学正风、廉洁奉公强宗旨,以学促干、推动发展强担当。理论学习要入脑入心、笃信笃行,带着嘱托学、带着感情学、带着责任学,学思用贯通、知信行统一,确保总书记重要讲话重要指示精神在江苏落地生根、开花结果。调查研究要身入心入、求深求实,进乡村社区、进厂矿企业、进学校院所,解群众之盼、解改革之难、解发展之需,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题。推动发展要干字当头、敢为善为,坚持党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线,带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,汇聚起“勇挑大梁、走在前列”的强大合力。检视整改

要深查细照、真改实改,深入排查高质量发展、民生保障、全面从严治党等方面突出问题,坚持“当下改”和“长久立”相结合,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

信长星强调,这次主题教育是一件事关全局的大事,是一项重大政治任务。要把领导带头贯穿始终,各级党委(党组)要扛起主体责任,主要负责同志要切实履行第一责任人职责,班子成员要履行“一岗双责”,行业系统主管部门要加强对本行业本系统的指导,各级领导干部都要以身作则、以上率下,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。要把真督实导贯穿始终,省委主题教育巡回指导组要坚持分类指导、精准督导,真正把“督”和“导”统一起来。要把宣传引导贯穿始终,坚持典型引路,回应社会关切,反映进展成效,为开展主题教育营造浓厚氛围。要把实干导向贯穿始终,严防形式主义、官僚主义,不搞层层加码、过度留痕,坚持开门搞教育,在问需于民、问计于民、问效于民中推动主题教育更加深入人心、温润人心,推动党员干部将焕发出来的学习、工作热情转化为推进江苏现代化建设的强大动力,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

杜家毫指出,习近平总书记高度重视主题教育,多次作出重要指示批示,在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上

发表重要讲话,为全党开展主题教育指明了正确方向、提出了明确要求。指导组要围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,从提高政治站位推动落实、把握总要求推动落实、紧盯根本任务推动落实、围绕具体目标推动落实、贯通重点措施推动落实五个方面做好督促指导工作,与江苏省委同题共答,把指导工作寓于帮助服务之中,深入了解情况,提出工作建议。在全程指导、全面指导的同时,突出重点对象、重点措施、重点要求,注意发现总结典型,确保主题教育取得扎实成效。

许昆林在主持会议时指出,全省各地各部门各单位要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,全面落实党中央部署要求,按照省委工作安排,推动党员干部深刻理解把握开展主题教育的重大意义、总要求、根本任务、具体目标和重点措施,以更强意识、更实举措、更优作风推进主题教育各项工作,齐心协力把这一重大政治任务抓实抓好、抓出成效。

与会同志观看了我省主题教育专题片《嘱托·奋进》。

会议以视频形式召开。我市设分会场组织收听收看。市四套班子领导同志,市各有关方面负责同志在盐城分会场参加会议。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 韩宝贵

江苏首批开放共享公园绿地清单及地图发布

盐城首批开放共享城市绿地37处

盐城晚报讯 眼下春暖花开,天气晴好,正是走出家门,拥抱大自然的好时节。日前,省住建厅发布首批开放共享公园绿地清单及地图,全省共开放共享绿地585处,开放共享总面积超945公顷。其中,盐城首批开放共享城市绿地37处。

草长莺飞、惠风和畅。三三两两的游人或是搭帐篷休息,或是在草地上野餐、游戏,尽情享受休闲时光——这是开展共享绿地试点后,我市城市公园绿地中常出现的景象。“越来越多的城市绿地开放,为市民生活注入了更多新鲜活力。”家住城市阳台附近的市民刘先生说,只要天气合适,周末他都会带孩子到公园草地奔跑玩耍、野餐休闲。

为了给市民提供更多、更高质量

的城市绿色健康生活空间,按照住建部、省住建厅通知精神,我市启动城市公园绿地开放共享试点工作,挑选一批地形相对平整的区域,提供给市民进行露营、野餐、休闲等活动,重点打造迎宾公园、盐渎公园等首批开放试点特色项目37处,让人民群众“零距离”亲近自然、乐享生活。

经市住建局梳理,我市37处城市绿地具备开放共享条件和潜力,其中市区开放迎宾公园、盐渎公园、城市阳台、大马沟生态公园、润都公园、东亭湖公园、南海公园、通榆河公园、东郊河滨公园、新四军文化林、银杏湖公园、青年路与东环路高架交叉口绿地、希望大道节点滨河游园、小马沟生态绿廊共14处。

响水县开放响水湖公园、东鸣湖

公园、学府公园3处城市绿地。东台市开放人民公园、东进公园、东亭广场、滨河花园街头绿地、金墩广场、海陵广场、三中沟绿化景观带、范公大桥北侧绿化、西溪植物园、东台市串场河城市景观带、网界河风光带等绿地11处。阜宁县开放人民广场、白天鹅公园、东风路口袋公园、阜宁外滩、滨河运动公园、铁军广场等6处草坪、空闲地。滨海县开放南湖公园的草坪。建湖县开放向阳苑的草坪、广场等。射阳县开放射阳县后羿公园林下空间。

市园林绿化管理处公园景区管理中心主任还涛介绍,此次城市公园绿地开放共享,不同于以往仅将公园大门打开,而是向市民开放公园里的草坪、林下空间、空闲地,让大家能够进去野餐、露营,充分亲近自然,享受大

自然的馈赠。结合“乐享园林”“公园绿地+”等项目拓展公园绿地开放共享新空间,形成全民乐享生活、高频使用的“城市客厅”绿地网络,让人民群众真正享受到生态发展带来的红利。

据了解,我市首批开放共享城市绿地37处,2024年起将全面推广实施,确保我市公园绿地开放共享总数占比大于等于90%。为兼顾游客需求和草坪健康生长,我市将对绿地实行“轮换制”养护管理,科学规划草坪游玩时间,让小草得到充分“休息”和“生长”,实现可持续发展的共享模式。同时相关部门提醒大家尽享悠闲时也不要忘记自觉带走活动产生的垃圾,不随意采摘花草植物,不破坏绿地草坪,一起营造文明、健康、舒适的休闲氛围。

记者 陈婷



“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明
让生活更美好

盐阜大众报业集团 宣